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FICHA TÉCNICA
Diseño de la encuesta

10 de octubre de 2025
FECHA DE REALIZACIÓN:

Nacional / Estatal / Municipal (según el caso)
ÁMBITO GEOGRÁFICO:

1500 entrevistas efectivas.
TAMAÑO DE LA MUESTRA:

Entrevistas telefónicas asistidas por sistema (CATI – Computer Assisted 
Telephone Interviewing)

MÉTODO DE RECOLECCIÓN:

Personas mayores de 18 años con línea telefónica (fija y/o móvil)
UNIVERSO DE ESTUDIO:

Probabilístico, estratificado por región, sexo y grupo etario.
Selección aleatoria de números telefónicos (RDD – Random Digit Dialing)

TIPO DE MUESTREO

NIVEL DE CONFIANZA: 95% ERROR DE MUESTREO: error máximo admisible ±1,2%



Valoración negativa sostenida

Más del 89% de los encuestados mantiene una opinión desfavorable hacia María Corina Machado y sus actuaciones políticas.

Distancia con la idea de paz

Los resultados reflejan que su figura no se asocia a esfuerzos por el diálogo ni a soluciones de consenso.

Rechazo al intervencionismo
 
La población percibe las propuestas de presión o agresión extranjera como incompatibles con la paz y la soberanía.

 

Desacuerdo con el Nobel de la Paz

La amplia desaprobación al premio refleja una percepción de falta de coherencia entre su discurso y sus acciones.

Tendencia consistente

Los resultados consolidan una visión ciudadana orientada hacia la estabilidad, el diálogo y la defensa de la soberanía nacional.

CONCLUSIONES Y HALLAZGOS



LA PAZ EN VENEZUELA
¿Cree que María Corina Machado ha hecho esfuerzos por la paz de Venezuela? 
 

La mayoría de los encuestados considera que la dirigente no ha impulsado acciones concretas orientadas al diálogo o la reconciliación 
nacional.

6%

Sí1. No2. No sabe / No responde3.

84% 10%



PROPUESTAS DE CONFRONTACIÓN EXTERNA
¿Cree que la solicitud de una agresión multifactorial contra Venezuela, promovida por
María Corina Machado, contribuiría a la paz del país? 

La amplia mayoría de los encuestados rechaza cualquier acción externa que implique agresión o presión internacional, al considerarla incompatible 
con la paz y el respeto a la soberanía de Venezuela.

4%

Sí1. No2. No sabe / No responde3.

93% 3%



PREMIO NOBEL DE LA PAZ
¿Qué tan de acuerdo está con que se haya otorgado el Premio Nobel de la Paz a 
María Corina Machado? 

La gran mayoría considera que el reconocimiento internacional carece de fundamento en acciones concretas que promuevan la paz.

4%

A favor1. En contra2. Indiferente3.

86% 10%



IMAGEN DE MARÍA CORINA MACHADO
Opinión general sobre María Corina Machado 

La imagen pública de María Corina Machado se mantiene negativa, asociada a un liderazgo percibido como confrontacional y alejado de los intereses 
nacionales.

6%

Favorable1. Desfavorable2. Indiferente3.

89% 5%



GRACIAS


